

特别预告

上海楼市价格是否“倒挂”

在上海楼市单价排行榜上，名列前茅的无外乎汤臣一品、盛大金磐、翠湖天地御园、华府天地、新外滩花园等清一色的高层公寓，而有天有地、有私家花园的别墅竟然在单价排行榜上退居二线。

针对这种现象，很多房地产业内人士表示“不可理解”。本报上海地产版将从下周开始重点关注这一特殊

话题：“公寓比别墅贵，这究竟是一种不正常的价格倒挂还是一种正常而理性的价值回归？”届时本报将以“地

产辩论赛”的形式邀请相关公寓开发商、别墅开发商进行正反两面的碰撞、探讨、解读。敬请关注。(严旭兵)

8月1日下午2时，众所瞩目的上海奥林匹克花园“感动七年”读报有奖活动获奖名单在上海市公证处揭晓。20名获奖者序列号陆续通过数码抽奖方式抽出。上海奥林匹克置业投资有限公司及新民晚报上海地产部将于近期通知获奖者中奖信息及领奖方式。上海奥林匹克置业投资有限公司相关负责人表示：作为开发商，上海奥林匹克花园也将秉承“时尚运动、快乐生活”的开发理念，做富有文化底蕴的品牌住宅。(郑婕 刘健)

上海奥林匹克花园“感动七年”系列报道十二

读报有奖活动中奖名单揭晓

获奖名单

杨说丹(瑞金南路345号)
陆惠萍(虹桥路953弄)
冯伟国(东安路一村)
钱梦(长寿路999弄)
唐恁(法华镇路792弄)
郭旭明(政通路285弄)
郭子才(淮海中路1200弄)

刘荣军(宝山区环镇北路400弄)
徐兵(曹杨八村)
仇立妹(曹杨九村)
周林娣(静安区余姚路321弄)
王功复(浦东齐河路)
赖平(徐家汇龙水南路龙南六村)
赵颖红(淮海中路1200弄)

杨卉(桃浦路1149弄)
邱小妹(江宁路536弄)
宋吉慧(宝山区淞南十村)
池宝林(上海华灵路1180弄)
吴金梅(上海浦东新区金口路471弄)
周宏昌(上大路451弄)



各方代表共同见证了抽奖过程。

楼市民声
——爆料邮箱：上海市威海路759号文汇报业大厦14楼新民晚报上海地产部《楼市民声》栏目组
邮编：200041 热线：52920142-8223 电子邮箱：xmwbs@shdcg.sina.com

大唐盛世遭业主质疑

外墙“打补丁”，商铺“一个惨”，物管三级资质五级收费



大唐盛世花园外立面修补痕迹明显。

近日有读者致电《楼市民声》，说他们很看好目前正在热销的“大唐国际公寓”(即“大唐盛世花园三期”)，但是在网上的“大唐盛世花园”一二期的业主论坛里，关于物业管理的大量负面言论却让他们举棋不定，除了对物业管理方面的疑虑外，三期对面的变电站、小区旁樱花路“变身”练车道等也让人有些忧心。

为此，本报上海地产《楼市民声》特赴位于浦东新区银霄路的大唐盛世花园进行踏访。

业主和物业就管理费僵持

在“大唐盛世花园”的业主论坛里，一篇名为“我们为什么要交物业管理费”的文章被置顶，发帖者为“二期的大唐盛世”，点击率近4000。据了解，一二期的物业管理费用为2.15元/平方米，对于这个费用，网友turenabo在帖子里说，“2.15元/平方米为盛唐物业按五级——最高服务等级申报，盛唐物业为暂定三级资质，而实际甚至无法达到二级。结果：业主长期交五星级的钱而住招待所。”在调查过程中，笔者发现，今年4月被很多媒体报道过的“保安借车展上街‘揽客’，违规出租小区停车位”就发生在大唐盛世花园一期。

业主“大唐一期业主”在“买大唐国际公寓要慎重”的帖子中提到，“(在大唐)有超过80%的业主至今一直拒交物业费”。面对此质疑，盛唐物业的管理人员对《楼市民声》解释，这个收费标准跟物业管理公司几级资质没有关系，而是根据他们提供的各项服务算出的，是合理的。对此，上海市君悦律师事务所许海波律师指出，根据《上海市住宅物业管理规定》，一般来讲物业管理费用标准是根据物业管理公司资质来定的，因为公司的资质直接决定它提供服务的能力。

孩子上学、入托成问题？

另一个业主意见集中的问题是孩子的“上学”和“入托”，网友“常住户”说“从去年入住开始，大唐的孩子入托就成问题，周围的公立幼儿园：六一、牡丹、海桐都拒收大唐的适龄儿童……”而网友police则称，“(因为大唐)拒绝到教委备案并缴纳教育配套费，造成小区业主的适龄幼儿被周边的公立幼儿园拒收”。

盛唐物业的管理人员解释说，对这个问题不是特别了解，他们只负责给有入学需求的业主登记，余下的程序就由开发商负责了。笔者

就此致电开发商上海建工房产，该公司办公室人员在详细了解了相关问题后表示，他们对这一情况并不清楚，建议笔者去案场了解，随即电话转至营销部，但后者电话一直无人接听。在售楼处，售楼小姐则称，不存在小孩无法上学校题。

在大唐盛世花园一期附近，笔者看到了刚刚修建完工的大唐配套教育基地，教育基地包括中学和幼托园。中学的门卫称，暑假结束这里就可以上学了。售楼小姐则说，幼儿园基本上9月份就可以使用了，不过教育配套中不包括小学。笔者注意到，在大唐盛世花园三期(即大唐国际公寓)工程现场，“工程概况”的说法是“(工程)西侧是在建设中的九年一贯制和幼儿园”。

会所迟迟未建成？

会所是业主论坛里矛盾聚集的又一个焦点。在网上论坛中，记者注意到在网友niwotasheshui贴

出的图片中，大唐居民的手册里写着此会所为“高档会所”，包括温水室内游泳池、艺术画廊等多项功能。在二期外面的银霄路上，笔者看到了被业主们称为“不知道什么时候会开放”的会所——一栋二层小楼，外墙颜色已经有些褪掉，边门和楼梯拐角遍布粪便，庭院里长满杂草，正门的上部不知什么原因已经被敲碎。笔者随后采访了盛唐物业的管理人员。他解释说，“会所迟迟不开放我们也很着急，但是这个问题是开发商决定的，我们也不清楚。”而论坛上，署名“关心车库的人”在帖子中指出，“我的合同签

业主的其它问题

●三期业主们抱怨“百安居隔音过大”，即使是白天，也能明显感觉到机器发出的“嗡嗡”声。而在一二期还能感觉到麦德龙空调的巨大声响。

●根据网友“天堂盛世”的帖

了2005年12月会所就可使用”。会所的对面，记者看到了网友们形容“一个惨”的商铺。空空荡荡的底部商铺一条街，砖块、水泥和线路直接裸露在外面，商铺角落里垃圾杂物，有的连门都没有，朝向马路门户大开。最北面的一家是惟一开门经营的小百货商铺。

二期楼盘质量最差

在大唐国际公寓的售楼处，售楼小姐也承认，“二期的房子质量是所有的三期里面最差的，外立面漏水渗水好多都修补过了，尤其是楼盘东面墙。”在二期小区里，笔者看到，尽管入住才刚刚两年，小区里近半数楼盘东面的外立面都有面积不小的明显修补的痕迹。

不过，售楼小姐称，三期和二期完全是不同的开发商和物业公司，所以和一期二期没有什么关系，只是名称上的沿袭而已，因此不必担心三期的房屋质量问题，但是说起会所、配套基地，她又称“一、二、三期都是‘大唐’的，当然可以共用。”

业主忧心周边环境

小区的周边状况也是业主关心的焦点。很多业主提到，由龙阳路地铁站往小区的路上治安不好，常常会碰到跟踪、偷包以及以卖茶叶作幌子的骗子。

在三期南围墙外的樱花路上，笔者看到了论坛中令很多业主担心不已的“35kv的兰花变电站”，正对着三期10号楼。售楼小姐称，“变电站的安全距离是60米，离变电站最近的10号楼间隔就有70米。”对于这个说法，论坛上网友认为“兰花路是小马路，……能有25-30米就差不多了，离70米还差得很远”。而另一位售楼小姐则表示，“(变电站)是没有辐射的。有可能一定程度上存在低频，晚上会有声音，只要隔音措施做好就没问题。”

而在论坛上，笔者看到，大部分网友认为，目前建立变电站产生辐射是否会危害到附近居民的健康，安全距离标准是多少，还没有一个确实的科学证据和标准。

地产速递

城开联手江阴改造旧城

8月2日上午，上海城开集团与江阴市政府关于合作推进江阴南门旧城改造项目的签约仪式在上海富豪环球东亚酒店举行。出席合作项目签约仪式的还有徐汇区政府、江阴市政府的领导及相关部门以及上实集团、上实控股、上海城开、江阴新国联、金岳房产、无锡恒基、百联集团等知名企业。

据悉，江苏省江阴市南门地区旧城改造项目位于江阴市中心城区南部，地理位置优越。项目占地面积3.86平方公里，是一个集住宅、商业、办公、综合于一体的大型城市开发项目，建成后将成为江阴市的高品质居住区、商业服务延伸区和延续历史文化、展示现代风貌的公共旅游区。上海城开集团将与江阴市新国联投资发展有限公司、上海金岳房地产开发有限公司和无锡恒基置业有限公司等强强联合，共同实施一级土地开发和城市建设。(张嵩)

沿海·丽水华庭推最后房源

据悉，沿海·丽水华庭最后10余套房源近日开始发售。

该楼盘距莘庄仅4.5公里，生活、娱乐、教育配套齐全；地铁1号线、5号线，沪闵高架畅达徐家汇、古北商圈，外环、莘松路、莘北路、沁春路、银都路隧道大大方便业主出行。另外沪杭高速明中路口将于年内开通，交通将更加便利。

沿海·丽水华庭小区占地面积26万平方米，绿化率高达56%，共有别墅1159户，目前业主入住率超过90%。

据了解，此次发售的10余席纯水岸景观联排，在小区位置上更占优势，位于小区内位置最佳的景观水系旁，价格适中，秀美的水景将为入住者带来全新的体验。此外，“沿海·丽水华庭”之四盛大启动，优惠多多。(刘雪梅 李志华)

捷克住宅小区申城热销

7月28日，坐落在青浦徐泾的上海捷克住宅小区二期开盘，小区错落有致的建筑造型、温馨典雅的人居环境吸引了大批购房者。

据了解，该小区的规划设计全部由捷克建筑设计师担当。捷克的一批画家、雕塑家、景观设计师也担当了小区的设计艺术顾问和景观顾问。如此原汁原味的展现欧洲古典建筑，是目前上海房产市场少见的产品。

上海豪都房地产开发经营有限公司董事长屠海鸣介绍，上海捷克住宅小区居住单元被划分为多个区域，在这里，建筑、河道、湖泊、桥梁、自然坡径……处处洋溢着浓郁的布拉格气息。整个小区较注重宽敞的视觉效果，通过丰富多采的路架和水系的整体设计与安排，让自然、建筑和人的三者之间的和谐统一，并与上海本地的气候条件和设计规范相结合，显得既韵味十足，又贴近生活。(张海丽)